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Forum žena Gradskog odbora Socijali-
stičke partije Srbije u saradnji sa Mesnim 
odborom Foruma žena iz Kljajićeva, or-
ganizuje i pruža besplatnu pomoć učenici-
ma pri izradi domaćih zadataka, vežbanju 
i savladavanju gradiva u cilju što boljeg 
uspeha. Učenici viših razreda osnovne 
škole, koji su zainteresovani i kojima je 
potrebna pomoć iz matematike, hemije 
i engleskog jezika, mogu se informisati 
kod Tatjane Vujašković na broj telefona 

063/ 801-00-97.
- Ovo je još jedna u nizu akcija pomoći 

deci u organizaciji Foruma žena i još je-
dan dokaz da je humanost u radu na prvom 
mestu. Zbog potrebe za ovakvom vrstom 
pomoći, a u želji da olakšamo i izađemo u 
susret i deci i roditeljima, zasigurno ćemo 
raditi na širenju mreže i pružanju ovakvih 
usluga i u ostalim prigradskim naseljima - 
istakla je predsednica Foruma žena Grad-
skog odbora SPS-a Snežana Bajčeta.

FORUM ŽENA SPS SOMBOR

POMOĆ U UČENJU

Prošireno predsedništvo Okružnog od-
bora Saveza vojvođanskih Mađara donelo 
je odluku o ponuđenom mestu u Upravnom 
odboru lista „Dunataj“ od strane osnivača, 
Mađarske građanske kasine.

SVM u celosti podržava odluku ruko-
vodstva Mađarske građanske kasine da ta 
organizacija bude nezavisna od političkih 
partija i od osnivanja zastupa vrednosti som-
borskog građanskog društva. Savez vojvo-
đanskih Mađara prilikom svih okruglih 
stolova i drugih foruma podržavao je sve 
ideje, manifestacije i akcije Mađarske 
građanske kasine, poštujući njen gra-
đanski i nezavisni integritet. Zahvalju-
jući političkom uticaju SVM-a na lokal-
nom, pokrajinskom i republičkom nivou, 
u Mađarskoj građanskoj kasini realizovano 
je više programa i razvojnih planova, koji 
predstavljaju značajne i prave vrednosti za 
somborsku zajednicu Mađara.

Zapadnobački оkružni odbor SVM-a 
ima puno poverenje u zastupanje som-
borskih intelektualaca i civilne sfere, ali 
je u prethodnom mandatu predsednik 
Upravnog odbora „Dunataja“ bila do-
bro prepoznatljiva stranačka ličnost, pa 
ta činjenica prenebregava toliko nagla-
šavano funkcionisanje Mađarske gra-
đanske kasine nezavisno od političkih 
partija.

U narednom periodu Okružni odbor Sa-
veza vojvođanskih Mađara, kao i do sada, 
usmeriće svoj politički uticaj na rešavanje 
zajednički defi nisanih problema i ostvari-
vanje ciljeva mađarske zajednice. Okružni 
odbor se nada da objektivno informisanje 
i uređivačku politiku „Dunataja“ može da 
poveri stručnim i obrazovanim novinarima i 
nezavisnim somborskim intelektualcima.

Iz tog razloga SVM ne želi da učestvuje 
u radu Upravnog odbora lista „Dunataj“.

SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA

NE UČESTVUJU U UPRAVNOM 
ODBORU „DUNATAJA“

Поводом Дечије недеље и 16. октобра, 
Светског дана хране, Савет за друштвене 
делатности Градског одбора Српске 
напредне странке расписао је ликовни 
конкурс на тему хране. Малишани 
су позвани да сликају уз наслове 
„Дан кад је храни рођендан“, „Лепо 
постављен сто“, „Право на храну 
имају сви“. Конкурс је намењен деци 
узраста од 3 до 14 година, a сви пристигли 

радови биће изложени у просторијама 
Српске напредне странке.  Најбољи 
ће, наравно, бити награђени. Уручење 
награда биће обављено 16. октобра у 
12 сати у просторијама СНС. Цртеже 
треба слати на адресу ГО СНС, Трг 
цара Лазара 1, а на полеђини обавезно 
написати име и презиме, адресу и контакт 
телефон. Рок за предају радова истиче 
15. октобра.

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА

КОНКУРС ЗА 
СВЕТСКИ ДАН ХРАНЕ

Војислав Коштуница, председник 
ДСС-а, је у свом обраћању нагласио да се 
седница одржава у важном тренутку када 
се многи проблеми преламају и одређује 
будући правац којим ће Србија ићи.

- Ми упозоравамо да се економска и 
социјална ситуација у земљи убрзано 
погоршава и да је озбиљно угрожен еле-
ментарни стандард већине народа. Исто 
као што се убрзавају уцене око Косова. 
Политика приступања Европској унији не 
само да не може решити наше економске 
проблеме, него их додатно продубљује. 

Зато смо уверени да је будућност земље 
у политичкој неутралности и да ће доћи 
тренутак када ће бити неминовно да 
земља постане политички неутрална - 
рекао је Војислав Коштуница.

Коштуница је нагласио да је Демократ-
ска странка Србије, упркос чињеници да 
је током изборне кампање била медијски 
потпуно маргинализована, постала пар-
ламентарна странка, притом једина 
која је на изборе изашла самостално, 
без коалиционих партнера, својим пу-
ним именом и презименом.

ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ

ЗА ПОЛИТИЧКИ 
НЕУТРАЛНУ СРБИЈУ

● У недељу, 7. октобра, у београдском Центру „Сава“ одржана je 
седница Главног одбора Демократске странке Србије, којој су 
испред сомборског огранка странке присуствовали Бранислав 
Јеремић, председник Градског одбора ДСС и Горан Булајић, 
члан Главног одбора ДСС

Na Odeljenju za palijativnu negu borave 
pacijenti u završnim fazama malignih boles-
ti, neuroloških bolesti, internističkih bolesti. 
Na ovom odeljenju planiran je boravak u 
trajanju do dve nedelje.

Palijativno zbrinjavanje je aktivna i 
sveobuhvatna briga o pacijentima koji bo-
luju od teških i neizlečivih bolesti, što podra-
zumeva kontrolu simptoma njihovih bolesti 
kao i psihološku, socijalnu i duhovnu podršku 
pacijentima i njihovim porodicama. Pali-
jativno zbrinjavanje omogućava pacijen-
tima da postignu najbolji mogući kvalitet 
života u poslednjim fazama njihove bolesti. 
U zbrinjavanju učestvuju timovi sastavljeni 
od profesionalaca različitih profi la (lekari, 
medicinske sestre, socijalni radnici, psiholozi, 
sveštenici), ali i obični volonteri.

Hospis najčešće podrazumeva specijali-
zovanu ustanovu koja u skladu sa defi nici-

jom palijativnog zbrinjavanja obezbeđuje 
najbolju moguću brigu za pacijente. Hospis 
zbrinjavanje i palijativno zbrinjavanje su si-
nonimi. Hospis zbrinjavanje ne podrazume-
va obavezno zbrinjavanje u samoj zgradi 
hospisu, već podrazumeva način na koji se 
vodi briga o ovim pacijentima bez obzira da 
li su u kući, bolnici, staračkom domu ili u 
samom hospisu. Hospis nije azilna ustano-
va. U hospisima pacijenti najčešće borave 
10 - 14 dana. Pacijenti ne dolaze u hospis 
da bi tu ostali do kraja života, već da se reši 
neki od teških simptoma bolesti kao što su 
npr. bol, mučnina, gušenje. Takođe, hospis 
pruža psihosocijalnu i duhovnu podršku 
pacijentu koji se našao u teškoj situaciji, sa 
kojom ne može sam da se izbori, ali pruža i 
mogućnost porodici da predahne. S obzirom 
na težinu bolesti, dešava se da pacijenti u 
ovim ustanovama i umiru.

POVODOM OKTOBRA - MESECA PALIJATIVNOG LEČENJA 
I ZBRINJAVANJA BOLESNIH LJUDI

PALIJATIVNO ZBRINJAVANJE I HOSPIS

DDOR JOŠ JEDAN KORAK BLIŽI SVOJIM KLIJENTIMA

Korisnici interneta od skora mogu da ko-
riste još jednu uslugu  jedne od najstarijih i 
najpouzdanijih osiguravajućih kuća. Kom-
panija „DDOR Novi Sad“ pokrenula je svoj 
WebShop i klijentima time omogućila online 
kupovinu polisa osiguranja sa samo nekoliko 
klikova. Oslobodite se suvišne administraci-
je i uštedite Vaše dragoceno vreme – kupite 
proizvode osiguranja jednostavno, brzo i lako. 
Dovoljno je da našoj internet stranici kliknete 
na KUPI ONLINE i u samo nekoliko koraka 
dođete do Vaše polise osiguranja. Plaćanje se 
može izvršiti pouzećem, kao i platnim kar-
ticama VISA, Master i Maestro. DDOR će 
i dalje da unapređuje i širi internet prodaju, 

koja će u budućnosti imati sve važniju ulo-
gu u oblasti osiguranja. Prodaja osiguranja 
putem interneta već je niz godina uobičajeni 
kanal u zemljama s razvijenim korisničkim 
pristupom internetu, a interesantno je da čak 
neke osiguravajuće kuće rade isključivo po 
tom principu - posluju isključivo online. Naj-
više polisa osiguranja preko interneta, za sa-
da a u odnosu na broj stanovnika, proda se 
u SAD-u, Japanu, Velikoj Britaniji, Holan-
diji i Islandu.

Uz DDOR, moderno, maksimalno sigurno 
i maksimalno brzo!

Cenite svoje vreme –  ŽIVOT JE PRE-
MIJA!

DO POLISE SA SAMO NEKOLIKO KLIKOVA

Somboled d.o.o. je uspešan proizvođač mlečnih proizvoda sa dugom 
tradicijom i poznatim robnim markama. Ulaskom u poslovni sistem Dukat, 
jednu od vodećih hrvatskih prehrambenih kompanija, započeli smo novi 
razvojni ciklus. Dukat i Somboled su ušli u francusku grupaciju Lactalis, 
jednu od vodećih svetskih mlekarskih grupacija.
Zbog ambicioznog širenja poslovnih aktivnosti oglašavamo slobodno 
radno mesto:

Poslovi: 
- upravljanje i rukovanje specijalnim vozilom (auto-cisternom)
- primopredaja mleka na količinu i kvalitet
- uzimanje uzoraka mleka i briga o hlađenju uzoraka do mlekare, preuzimanje 

potrebne ambalaže za uzorke i tehnička i higijenska briga o hladnjaku
- doprema uzoraka mleka i odgovornost prema ambalaži za uzorkovanje
- čišćenje i pranje vozila i automatike za uzimanje uzoraka, te briga o 

redovnom održavanju vozila

Uslovi:
- III-IV stepen stručne spreme – sobraćajna, poljoprivredna
- jedna  godina radnog iskustva
- sposobnost upravljanja specijalnim vozilima
- vozački ispit C i E kategorije
- poznavanje osnovnih mehaničarskih poslova

Lični profi l:
Kandidat za ove poslove treba da je pristojna osoba i odmerena u ponašanju, 
tolerantna na klimatske uslove i sklona terenskom radu.

Vaš CV molimo da pošaljete najkasnije do 21. 10. 2012. godine na e-mail 
adresu: posao@somboled.rs ili na adresu:

   «Somboled» d.o.o.
    Kadrovska služba
     Gakovački put bb
         25000 Sombor

VOZAČ U OTKUPU MLEKA (cisterne)
Mesto rada: Sombor


